

Hotel Transamérica São Paulo lança promoção para o GP Brasil

Hotel oficial da Fórmula 1 no Brasil aproxima fãs do Grande Prêmio



São Paulo, 24 de outubro de 2012 - A página oficial do Hotel Transamérica São Paulo no Facebook (facebook.com/hotel.transamerica) está com concurso cultural nacional "Você em Interlagos" para os apaixonados por velocidade. Neste concurso, o candidato precisa fazer uma frase criativa com as palavras "Fórmula 1 – Interlagos – São Paulo", se cadastrar na fanpage do Hotel Transamérica, enviar sua frase e torcer. Os interessados podem participar quantas vezes quiser.

As três frases mais criativas serão premiadas e vão curtir o GP Brasil de Fórmula 1. O primeiro colocado ganhará uma viagem com acompanhante, incluindo passagens, hospedagem e ingressos para Corrida no domingo, que acontece no domingo (25 de novembro), na capital paulista. O segundo e terceiro colocados ganham um par de ingressos para os treinos de sextafeira e outro no sábado (23 e 24 de novembro), respectivamente.

O concurso estará no ar até o dia 12 de novembro e os ganhadores serão anunciados até o dia 16 de novembro, com divulgação no Facebook e no twitter @Transamérica_sp.

Mas, não para por aí, a Fanpage do Hotel Transamérica São Paulo traz novidades, notícias e curiosidades sobre a Fórmula 1. O Transamérica é o hotel oficial do GP no Brasil desde 1990, e recebe as principais equipes das escuderias, é responsável pelo *Paddock* e traz atrações especiais voltadas para competição, como o Boteco HT, tradicional bar dentro do hotel sobre a Fórmula 1, e exposições de arte, esse ano marcando os 40 anos que o ex-piloto Ermeson Fittipaldi conquistava o primeiro título nacional.

Mais informações para a imprensa



Activa Comunicação (11) 3068-0042 Fatima Capucci (11) 99242-7909 Danielle Franco (11) 97631-4790 Renata Tomasetti (11) 97262-9903